Bihar Board 11th Physics Subjective Answers

Chapter 8 S[EATHEYT

U 8.1

AfeRed & 3 giTa:

() 31T TRt 3TTeT BT Ied Fell o TRETOT 3T ST B ohedl Bl ATt & TR YRR B
Thd § | T 3T foeedt g o7 ufReeror, e # 3 uered & ocdid a3 Jol 3itel J
TR T fobY 31 HTEET GIRT B Hebd 82

(b) g2t & URa: UREHUT el aTel BiC e NeTATe | 36l Blg e NeT AT e Fof Pl W
TE! BY FhaT| ATS Yeal & UR: TREBHUT el dTell ST ve] W ATHR H 987 §, T4 T I8 o
Tl & T T SATAT PR T &7

(c) A 31y geelt IR g & BRT (ST Faf BT Jolall GeaT TR IegHT & BRI I[>cd It I e, dl
37T 778 UTE b g o7 T TegaT & foara &Y gore 1 sifties & (STeh! ST 31T % 3Tt
T B ST 3TQ Sfiepet T HeraaT | F2 Tehd § 1) q1fT TegT & fBura &7 san i 9d &
SARIG TTT H 31fes 1 2

L EH

(a) <&l

(b) &, afg siafeer a1 BT MR 3T T =T 31fEies 81 fob I8 e @Rt () & ufvads &
0T R b |

(c) SARIT U1Td 31 & b & HBHTIUTA! eIl & a2l 3 372 | I8 3 gail A M ¢ ST @I b ol &b
ZBATITAT BT &

A 8.2

el fapey &1 99+ HIfST:

(a) T T b AT [ g @ROT d6dT/ el &

(b) T STERTS & AT (YT BT THAAT el Bl ST HIeThe ) el 1 @R0T gedl/ Tedr &
(¢) o R0l YedT & gezrTer/ TUe & geamTe W oz T8l e

(d) Gt & ez A 7T GRAT % 3 Taegait & i f2fdst sseii-srem & foiw 9
-GMm (1/r. = 1/r) I mg(r, — r) ¥ 31feiw/HH gar2f £

3v:

(a) T &

(b) Tear g1

(c) iz & gegmme R oz 2l Fat 81

CEIBEY

T 8.3
AT SIS Ueh AT 8 & i1 g & URa: Yedt Bl qoiat § &1 =1 Iiet o Tid 62T &, T gedy &
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F&TT B Tl H TR FEfTT ST T 22

3dv:
T g2d! 3§ BT URFHHT Hled HH: T T T, B
o T, = Te2

T Bl AT BHA: r. T r, B

(Tp ]2 :{’p T . T2 aR®)

Tk re )

2/3
N ) . .(1]"‘”
R I X2

=(0.63) r,

37T I§ T STHIY Yt & 0.63 T[T BieT B

U9 8.4

Jewdid & T IUE, AT (lo), BT Fefa 3rafer 1.769 et 721 et &1 B5sar 4.22 X 10° m &1 78
ZIigR o geeafd &1 gz gd & g™ 1™ &1 &PrT 1/1000 AT Bl
3¥:

fGare:

Y BIGAAE = M, = 2 X © kg

Jexuld & IUUE BT 3Mad Bl = T = 1,769 fet

=1.769 X 24 X 3600s

=15.2841 X10*s

Jeelid & ARl 3R IUAE Pl e

=r=4.22Xsm

G = 6.67 X 10 Nmekg>

1T ggeald &1 SAH = M, B

M, = 11000M. &g &3t & fag

TG
_ 4x987x(4.22x10%)°
(15.2841x10%)2 x 6.67x 10711
=19x1077 kg~2x10%" kg
M; 2x<107 |
E; - 2 %1030 =ﬂf(}

1
m."l‘fj—_l—{mMS

31d: FewUld BT ge2HTe g2 & SAHTE BT T (1/1000) ST €

> TSKYLIGHTESTUDY,
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¥ 8.5

AT AfSQ o6 BARY SIeRTerTT & T |R g™ = % 2.5 X 107 dR &1 Halfoeiar dheg I 50,000
105 ly G2 UR 24 hI$ dRT STU=T U URHHT I Bl H Tebelell THY o312 TTRTFPT BT AR
10 ly eiifSig |

3dv:

T TR A = 2 X 10% kg

Th YRRITY = 9.46 X 105 m

HET M = STTH190 P H IR BT GelH T

= 2.5 x10" X 2 X 10% kg

=5 x10% kg

TR BT BT BT ST = r = HeTdhel b heg W AW BT Gl

= 50,000 &1 a9

= 50,000 X 9.46 X 105 m

G = 6.67 X 10" Nm? kg~

Tp AR BleT = T

STTBTRTIT BT AT = 105 BT 9

: PR
Mo (2] 3,
LT,

3

™

PE
72 - -I'JIr
M
4:{93?1{5%94{’}:(1[} ]
667 10 ”x‘ixiﬂ“
~12527.5 % 1022 42
T=111.93x10" s

111.93<10™
= - - years
"iﬁﬁf 24 % 36{}(]'

= 3.55x 10® yrs.

U 8.6

el faehed &1 =g HIfT:

(a) TG RATTST o1t BT YA 3eled W &, AT B&lT H UREHHT T Thell IUTE Bl Pl Iooll guTeh]
wTicrst/ st Sostt &1 0TI ¢ |

(b) BT H YRHHT B dTed Tl IUUE Bl Yol & TS g T H 972 [Heblere &b el saeges
Fe1t T Ha18 (el 3usrg A1 §) o fonadt faie iz ol gealt 3 wnrar 3 amew waifud e & forg
ST ot A 3AfeIes/HH It 2|

3v:
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(a) ITidst Jastt
(b) HF BT &1

UH 8.7
T Tepl U BT geaft | YTt dret —

1. U % geaneE
2. vgruy fo=g 1 srafeafd

3. Y&UuT &l fgerm

4. i & vHIEe &) safefa & A w v sd 8

2444

T 8.8
BIE YIhd I bl URBHT YATEE ST Batl & e 98T & | o7 ST BT | Y Bl % o

. Tifdst et
. ol Jaoll 1o1d X&c! & | I & 37 feihe 1T WR YHAB] & GHHIE | g1 Bl 0g Alfed |

244444

w9 8.9
ferafafaa § & Bia & @err sreaRer § srafier anh & fag gugrl 8 wad 82
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ORNEE Sl
ORGA:CE

(c) T&Rag

(d) Tefera=ama T
s

(b), ()T (d)!

a4 8.10
Teh AT SHHTE Helcd bl ST Wledl gRT URITNT 2let b Y8 P heg, UL [S1d dleldl bl feer
ST o]

1. a
2. b
3. ¢C
4. 0

T fg dR gRT guid! STeir?

I
el Bl YRT BXel WY, Peg, C IR <1¢ diardT e 811 | THBT diedd & 1o Feg C W gt sTelviiel &
HROT TS TR IRl T sRIeR i1 sr2ifq fger (iii) C BT ok it

T 8.1

IWRIh THHT | (T ATefoed foeg P IR [l diear fed 9k —
(i) d

(i) e

(i) f

(iv) g BRI &h BT SITET?

3d¥:

(ii) (e) BRI & Ehil|

Uy 8.12
gedl F fobedt e BT g BT 3R 11 74T § | Yot % Sheg I o I TR e W [BcaThy 0T ToT
O £2 4 BT gZH I = 2 X 10% kg, Jeail FT GHHE = 6 X 10 kg | 317 JgI 371G & W&t Bl
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Y& BT ( heftd Bisar = 15 X 10" m)

3T¥:

T Yot & deg o g3l IR g3 T YT & BROT I[ScAlhyUl I foeg P TR § | 37d: Idhe W BRI
ToT I &

AT 3 A AT A §19 Bl gl = x = Yol B e

Y4 BT gFHE, M, = 2 X 10 four

et BT gZHAT M. = 6 X 10 T

x = 1.5 X 10" "3

HTAT e BT GAHT m |

4@) W

fieg P R, &4 9 be & HeA [ATHYIT e

= Y]  Ydse b HeY T[SATRY U] o |
Gy OGN

N [x—r]zﬂ rz

GM, _GM,
=5e

a1

[Ja—r)2 r

2x10%"  6x10%*
2

{.r—rj2 r

.
a K= _2x107 1.

P2 6x10¥ 3

_ 1.732 1000

3
x 1732 1735
e = e
3 3

= _x15x10"
1735

_3x15%100 %10
1735
r=2.594x10* m

T =26x10° mysi &
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w9 8.13

31T I BT B dAleisl, 3TATq SUB GHHT BT AThold bl BoT? YT & Tfed: YdT dl Hall b1 3fied
BT 15 X 100 km #1

3dv:

B ST ¢ o gealt, 3 & 9wt 3R 1.5 X 100 Hier f5ream 7 weim # Yol &1 gedt T g9 365
et & 1 el B

G s:

gedfl &t 3sgT = R = 1.5 X 10" Hiew

3 & IR 3R g 3R gl BT STaddre,

T =365

G = 365 x 24 x 60 X 60 o,

G = 6.67 X 10" Fea-Hiew ufd T

Sl M. = gF BIgAAET ¢ = ?

B SIEd & b -

S8l M. = 2 &1 g1 8|

4“233
T°G
_ 4x987x(1.5x10'")?
(365 X 24 x 60 x 60)° % 6.67 x 107"
m M, =20x10" fEm

- gd BT GHAE = 2.0 X 10 feba|

q M

5

U9 8.14

T Af I T Yedi-a9 &7 29.5 T &1 Al gt GE F 15 X 10 km g W &, dt afa g |
Tohaet ol TR 2

3¥:

HR P G997 o,

i.e., 2« R3

«. Qe & T8 T2sxXR3s ..oeveee (i)

T gt & foie T2eXRac ... (i)
THTo (i) BT (i) | 9PT & W,

i

a (L] :[fi (i)
T. R,
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fGare:

T. = 29.5T. AT TsTe = 29.5

I A AT BT g = R, = 1.5 X 10° km
JEH AT BIGEN = R, ....... (iv)

~ FHo (i) T (iv) &,

3 3
R
(29.5)2 = | 8
1.5 %108

@R} =(29.52 x(1.5x10%)°

AR} =(2.937 x10% km?)
1
© R, =(2937 x10%7 km)3

= 1.43 x 10° Tt
=1.43 x 107 1

U4 8.15

gedf} % ¥ IR fohelt avg BT TR 63N &1 gedt 1 5ioar &1 3Tl 521 TR geall % HRoT 57 93 W)
T g fodell §2

3dv:

el FYE A A€ = h = R2

78T R = geat 1 s B

B S & 16 g, = g[1 + hR)?

ﬁ'qT%:
h =R2
RI2Y
gh=g| 1+ —=
i, A :
g
(+3)
2
1 _(z‘f’*_&
32 3} 9
)
4 4
1 pml =k
By =g XE= ol

HTET m = %] T GaHTT &

1T gl & U8 T hdaTs TR YR BFe: W T W, 8l
3@ w =mg = 63 N GaT 8l

adr W, = mgh
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= m X 49g = 49 mg
=49X63=28N
~W,=28 N

a1 8.16

Tg AT §C o Jeal T Ueicd o1 T STTell ¢ qT S US TR Tohuil avq &1 R 250N €, T8
T BISIC b GeaT o Pbeg bl 3R 3Tel G IR S I BT TR T B2

3T¥:

AT o6 gedt & U= a1 gt F g8 A d g3 R o & HRUT 0T AT ¢ T g, B
AT o gl & U a1 g2t B Y8 o d Qo W AR A W T W, B
~W=mg=250N ....... (i)

TATWo = Mg v (i)

TS 6 15 8o = (1= dR) weevvvererreeee. (i)

GaT%: d = RoSTET R = QAT BI BT oo (iV)

« FHto (iii) T (iv) 9,

g:= g(1- R/2R)

=g(1-12)=gx12

=82 eeieeene. (V)

“We = mgs = m g2 (FHTo (V) W)

=12mg=12W

=12Xx250=125N

-, G & peg W 3T R TR Ioq U g bl R

=125N

i 8.17

Tedt & US F HEATERA: U Bl 3R BIS Wb 5 kms BT Tl I GOT SATT ¢ | Jeail TR I el ieel
U Ud Ig e YT A febdeil guf deh SITQIT? YT T GHE = 6.0 X 102 kg Gt bl 71y fHean
=6.4%X10°m AT G = 6.67 X 10" Nm2 kg

3

HTEAT 3pe BT URIETE TTe § e BT Yedt I h 5478 IR AT YA B

HTETT 3che T ST m & a7 J2al & U TR T IOt Iol]

K.E. +P.E. =12mv2 = GMmR ....eoeerevrevnnne (i)

S8l M = Gealt &7 g

R = gt &1 foar

G = UdRE® Ryl faadis

IHaH fdeg W K.E. = O (= 97T = 0)

TATP.E. = —GMmR .............. (i)

h 35S TR dhe T TROT Fooi
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=K.E.+P.E.=0+P.E. =P.E.

= GMmR*h ceveeevvceeee. (i)
Foll a0 & f9aH 3,
1 » GMm GMm
2 R R+h
1,2 _GM _GM
2 R R+h
_GM(, R
R R+h
2 GM
_GR*( R ( :‘*‘*’J
R | R+h R
a L,2_ g[Rth=R
R+ h
__8R
R+h

M 2gRh=v(R+h)
@M R’ =23.‘1R—v2}1
=h(2hR - v?)
B er
2¢R — 2
farg: v=5km s = 5000 ms-
Garg:R=6.4xem
THto (iv) # o 71 v WX,

(1)

Lo 64x 10° x (5% 10?%)?

2x 9.8 x64x10% —(5x10°)?
-, Gl & Peg A gof
=R+h=6.4%X10s+1.6 X10¢
= 8.0 X 10¢ He? |

s 8.18

geAT & g8 IR ool e d etrad a1et 11.2 kms | Tt avq &1 32 A1et Sl die =T a1l o
T TR ST & | Jea™ STefeids g¥ STl UR ¥ A ol ITcl T 1112 g3 2T 31 gl bl
SuRfd &I 30er HIfeg |

3¥:

T 9] T URME g Afmm Tea v a v gl

HTTT 9] BT ST m ¢

] T TR AT oot
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=12 mv?
9] b1 ATt il (Yeeil T g W)

= -GMmR

L —

A I‘:"’”

Q Earth

STeT M @ R A2l el 3 gt 9 Bisar § 1
] b i A RIfdST Sl (30 W) = 0

TR BT JfeH TSt Jsoll (37T W) = 12 mv?
oll &0 &b fogH o,

Ylo ITfdsT Fsil + UTo PE = 37f=dd (KE + PE)
gr12 mv> — GMmR =12 mv> + O

T2 mv? =12 mv? = GMMR ...eevevnnee. (i)
Also Let v. = escape velocity

12MV2e = GMmR .............. (ii)

THTo (i) @@ (ii) 9,

12 mv2 =12 mv2 — 12MV2e ................. (iii)
9

V. = 11.2 kms~

V= 3Ve oo (V) (ATE)
o (iii) 7T (iv) ¥,

.I._.fz =[3pf}2 2= HE

£

o 2 _ 2 o 2
—'}vP v, —Hlf

—8x(11.2)2
i

WV =48x(11.2)° =8 x11.2
=2x1414=112
=31.68 kms

= 31.7 kms-

4 8.19
BT IUE YedT & IS F 400 km 4TS W Y2 B URHAT H2 06T &1 37 IUUE B! Yed! & o
TITE o TTeR felabTetel 3 fohdsil Jo1l Td 112 SUME BT SAHE = 200 kg; J2ail FT g9 = 6.0
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X 10> kg; gl &l BT = 6.4 X 106 m ddT G = 6.67 X 10" Nm? kg~
3T¥:

HTET el BT g1 4 fHiear Her: M g R 81

1T el U8 | L 597 TR SYUE BT g9 m 8|

h S9TE TR B&T H 9T = HEAT PT = v

Pel H IUE %l KE =12 mv2

h 3ITE W IUE T FRAfast St

= -GMmR+h

31 0T Bd IUUE I F7Y0{ Isii (KE + PE)

=12 mv? — GMmR+h

=12m (GMR+h) — GMmR+h

(- h 59T TR P& T = GMR+h————)

= — 12 GMmR+h

3UUE Bl GAT BT [EcATBYUT H 8 Holel b ToiQ ST T&caTepyvl TSt Ioil QT BN AT Sbl
TfAST Foatt Y Q=T gt |

ged] & [EATHYUT H ST88 Holel IR 3UUE bl Mfedd ol = 0

R 35918 TR TR0 vl g ol oot + 1 ITE Fostl = O (3ot TeeioT & foras &)
SUIE Bl 2T & BATHYUT F STeR Hotel & felQ gl 318 ool

= E = — Ih0T Hed ITUE Pl ol

= -(12 GMmR+h) =12 GMmR+h

fGare

h =400 km

=400 X10*°m, R = 6400 X 10° m,

G = 6.67 X 10" Nm? kg>

M = 6 X 10= kg, m = 200 kg

L 6.67x10"1 x 6102 x 200

E=— . di
2 (6.4x10% +4x10%)
~5885x 107 J=59x10° ]
U 8.20

31w, S ude 1 g gd & G (2 X 10% kg) T SRIER ¢, Th o h 3117 TR 2a
% foTQ ST %8 €1 519 T 10° km 1 X1 TR § O SeAeb! Tt IU&ONT &1 T dR Tt 9TeT I 2hereir?
TS a1 Bl 31 10+ km €| I8 AT 1o eherel & Jd b dRl | Bls [avdvl 96l &l (G & a1d
HTel &1 3T HISIT) |

3d¥:

fean&:

e R BT GAH
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M = 2 X 10% T&aT
el AR o Heg UTo g3,

- r—>
r =10 fasHt = 102 Hiew
Ud® dR 6T AHER = BT

=r =10 f&Hr =107 Hiw

HIAT Il 1R T gae A v H T ¢

AT Sl a9 bl UTo I u B

r 1 TR ¥ T dY BT g & ATuel Refast Sett

PE = —Gmimar=—"GMmr
rgiIWKE=0[+u=0]

IHUT Yo JosTi

KE + PE = 0 — GMar = =GMar .....c.coeeeenn. (i)

AT GIell I b Peg ' Gel UR ST9 GIedl dIX QehgH eahelel aTet ald ¢ = 2R
THg & I1G gledl dri bl KE

=12 mvz +12 mv?

- MVZ

g & qHY Gl dRI Bl

PE = -GMMr = GMar

o1l TR0 & f9aH
THO] Yo el = e (ICE + IPE)
qT -GMar = Mv2 — GM22R

qr Mv2 = GM22R — —-GMar

vz = GM(12R — 1r)

% 8.21

g1 R il fSierd Udie T g1 100 kg, 55a1 0.10 m ¢ foreft &ifdsT ST R Us @ 9 1.0 m
3 IR I €1 Gt il & bl bl THeTTel aTelt & & 7ed faeg UR ocd g It qeiT fava a1 82
T 5 foieg R T IS U8 Aqere & g2 afe €1, a) I Texete ATAT 0T STeraT 3Reai?

3T¥:

HTAT i<t STt oFel: A 9 B g R e 1 i Ml F AT B gl = r = AB = 1 IR
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AB BT He fdeg 0 = AB X 12
=12XIm=0.5m
AO = 0B

=12XIm=0.5m
U el BT SAHAT = M = 100 kg

AT o5 O foeg TR ! Udeh g &1 G&HE = m

B ST ¢ o Tcarepyor 91,

F = GMmd2

AT A T b % BRUT O W I FHHA: F. T F, €1 37a:
F. = GX100xm(0.5)2 along OA
ddT Fe = GX100xm(0.5)2 along OB

I |F~ W = |F~ 4
3 gl fooia fgem & o €1
Ad: O WURIMHI g = 0

TIHT a1 g ¢ fob O foieg IR Wit I IR IS It <T@} ol & | 3Td: T8 IR Wexolel | & | wifebel
Ig Tl AIRER € I A 7 B F e faweimue | oft Fegersl 9getT STrar 81

UeT: B ST & 9 [ocdTepyuT fanda,

= —-GaGmd

1T A T B fageit = W el W O &% BROT [HcarhyoT g Baer: V, T Vs B
3d: V., = Gx100(0.5) (+d = 0.5)

2T Ve = — GX100(0.5)
IOl fT V =V, + Ve

_GxI100 G x100

(0.5) (0.5)
2x G =100
05
_~2x667x1071 x100
0.5
=-27x107% Jkg™!
=-27x107" kg™

31 e feeg R T I 1R Teged H gl ¢ |

> TSHYLIGHTESTUOY
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Class 11 Physics S&ar@dur Additional Important Questions and Answers

TR 3NATH &b U U Iedb 309

T 8.22

ST o6 emmuer g sreag & A § 6 1S Jodeblell SUNE gedl & IS I oTT 36,000 km 3aTS
TR ged &Y YRHAT Tal & | 3 S & fuiRd Tre W Yedt & [ocd Il & HRoT favd a7 82
(37T TR TRATAST FosTT Q= WITSIC 1) Gl T G A T = 6.0 X 10> kg; Yeail @l 51 = 6400
km.

3dv:

G s:

M = 6 X 10 fsrT

Re = 6400 AT = 6.4 X 10¢ Hlex

h =36 X 10s "X
B ST ¢ b et fanga
[ __GM,

:Rf:. 4 IJ'}

6.67 %107 x 6x 10
(64x10% +36x10%)
_—667x107" x 6x10%
B 424x10°

= -9.4 x 10¢ S[T Ufd fear

s 8.23

T P GAHAT A 2.5 Il GAHT BT blg dRI 12 km AT H HUTT 8w 1.2 TRBHUT Ui Hepvg A
Ui 2 T8T &1 (ST UBR & Hed a1 Bl Jgidl dRT Bed & B Uield areg U, fSe godr Hgd
€, T 0T 7 o770 1) b favad g W & ®is U, o def & HRUT, F4T 306 Y8 o U
M2 (A BT gFHT = 2 X 10% kg)

3Te:

IR ¥ o areia s & feg, TR &7 STy aaf Tiidseg, Jot & SR1ER AT U BT | 39 g2l
T PG Fct, TSATRUUT IoT O ATUF A&l gPIT adT fus &l IS

2
mgzmv—
>
2
v
oM g>—
r

M ogza,

2
et a, =2 A =
r
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Id: IR A ARBIg UE I fude & ol e & BROT IR TR «ROT > Hdbegg R0l
e g:
r=12km=12 X102 m

Mg v = 1.5 rps

w = 2nv = 2m X 1.5 = 3 X rads"
AT PeCI @ROT,

ac = v2r = rw?

=12 X10: X (3M) wecvevneeennnne (i)

=12 X103 X9 X 9.87
=1065.96 X 10® ms~

=1.1 X10° ms"

TT: B ST & 196 N TR &cd 9 BROT @07 foad & —
g = GMr2 e (i)

fGare:

M = & & GHHE BT 2.5 IET
= 2.5 % 2 X 10% kg (- d BT gHHE = 2 X 10% kg)

=5 X 10

r=12km

G = 6.67 X 10" Nm2kg~ ............... (ii)
o (i) 7 (iii) &,

_6.67x107M x5x10%

- (12000)*

=0.2316 x 10" ms™2

=23.16 x 10! ms™2

=23x10"2 ms™2
THIET (1).9 (iv) &,
g>>a

3rq: fus an & Kot 38|

U 8.24

Pl SRS FITe TR 32T §NT ¢ | T S NETAT TR foctell Ioofl Wdl bl SITG b 32 HIRHUSH 3
TR Uchell STT b | STREdTe BT gedHTH = 1000 kg; JI BT gedHTH = 2 X 10%° kg; HIe Bl
S = 6.4 X 102 kg; HITe B! 3T = 3395 km; HITeT b1 BeIT bl BHdr = 2.28 x 100 km
qAT G = 6.67 X 107 Nmekg>

3v:

G = 6.67 X 10" Nmkg®
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AT T g & TTUET FoTeT BT G T 9 5T oAl M T R B
feare:
qd BT T M = 2 X 10% kg

B g & IRI AR HFe,

=R =2.28 X10% km

el B! BeaT = R = 3395 km

HITeT BT GFHH = M = 6.4 X 10> kg
HRHUSA BT g | T m = 1000 e

Y & TEATRYUT & BRUT eiverdre Bl feafdst it

= -GMMR ...oeovevneeenen. (i)

Tl & SBcATRYUT o BRUT JRHUSH oI Fefast o1t
= -GMMR .....coeeeee.. (i)

HITeT &b Y8 W A= ReraTe &1 Hof Rafdst Feif

= -GMmR — GMMR' ................ (iii)

feb =aReraTe BT KE =T ¢ .

. JTNETT T TFYUT Isoli

=KE+PE=0+PE

= -GMmR * GM'mR’

=-GM MR + MR .c.uccevnieecnee. (iV)

AARETATT Bl HIHUSH H TTe? T b [olQ, THb! (ST o1l el TG ATET foT 57 Il Bl
AT, 31T & U8 U¥ Sooll & AT &l ST |

IS TSl = — (SAAREAT BT HHYUT Holh)

= - —Gm[£+£J
R R
z(}'n;(ﬂ*_f"i\
R R
=6.67 %107 x 1000
2x1030 " 6.4x10% )
1
228x10'"  3395x10°
=31x 101 j
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i 8.25

fepeY 3Toe I o1 & U8 | 2 kms Y ITd F FHHATER FHUR SR ST & | AT HTeT & qrararoig
UTaRI & HROT ZHHBT 20% TR Ioll o€ & ST 6, al Tl & g8 TR IT9 wied o g I8 vdbe
HTeT A Tehefeil gRt deb STTET? HI[el T GAHTA = 6.4 X 102 kg; HTel bl 5541 = 3395 km 2T G
= 6.67 X 10" Nm *kg>

3T¥:

HTET e BT 58T m g

fGare:

HI[eT BT AT, M = 6.4 X 10> foour

3ol <1 3T, R = 3395 fosrt

ARyl feadis

G = 6.67 X 10" Fea-Hiew ufd fam

AT o Wehe HTeT A h 3H9TE T UgIdT g

AT o6 T & S & Yche Bl YRS ITel v A BIST STaT Bl

Jdse Pl URMBIE Ifdst Isstl = 12 mv2

g be b RS F&Afdst Iett = -GMmR

J(che T FHOT UTo Fsll = K.E. + P.E.

=12 mv> — GMmR

Ifes h IGTE W 20% o1t L &Y ST § ST 80% Fs1! Aid gt &

& Ssell = 80100 X 12 mv?

U] IUcTeT UTo Josll,

= 4512 mv2 - GMmR

= 0.4 mv> — GMmR

h 34T TR 3ebe B AT F5IT = ~GMmR+h

hSaE WK.E. =0

Foolt TR&0T P fe g o,

THU] UTo Fsil = HHYOT S H ol

~ 9o (KE + PE) = a1f«i# (KE + PE)

=0+ P.E.=P.E.
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T 0.4my® ~ g =— im
R R+h

I O
R+h R

%{GM ~0.4Rv?)
R+h _ GM

R GM —0ARy

GM

GM - 0.4R>
h_ GM
R GM —0.4Rv’
h_ GM
R GM —0.4Ry>
_GM -GM + 04R\*
 GM - 04R?
h=04v2R?
GM —0.4Rv?

o

2

o
fa &:

V=2x10" ms™!
_04x(2x10%)% x (3.395x106)?
 667x107 x6.4x10% —0.4
% 3.395 x10% x (2x103)2
18.4416 x 10'®

(42.686 —5.432) x 1012
_184416
37.254
=0.495 x 10° izt
=495 X 10: m
= 495 fort

h

10°
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